



超35部影片 岁末冲刺掀热浪

涵盖爱情、动画、悬疑等类型
今年贺岁档较往年更多元

2024年贺岁档已经拉开帷幕,根据网络平台数据,截至12月6日,2024年贺岁档(11月22日至12月31日)档期票房(含预售)已突破10亿元。接下来的不到一个月时间,还有超35部电影上映,涵盖爱情、动画、悬疑等类型。虽然没有重工业大片,但类型风格较往年更加丰富多元。年底最后一波电影院的业绩,看来要靠贺岁档冲了。



1 “误杀”“骗骗”对垒跨年档

尽管近几年贺岁档的光芒逐渐被春节档掩盖,但作为传统老档期,贺岁档在岁末年初陪伴观众,仍然具有重要意义。根据近几年的市场反馈,跨年档越来越成为贺岁档的重头戏。2023年末上映的《一闪一闪亮星星》,凭借跨年“下雪场”成功出圈,吸引了大量观众,最终票房超过7亿元。2024年,爱情片《“骗骗”喜欢你》和悬疑片《误杀3》构成了跨年档的主要格局。

《“骗骗”喜欢你》由大鹏监制,苏彪执导,领衔主演则是凭借《孤

注一掷》获得不少观众喜爱的金晨和孙阳。影片讲述了一个骗与被骗的爱情喜剧故事,风格轻松浪漫,符合贺岁档气氛。

刚刚官宣定档的《误杀3》则是另一重磅,该片继续由陈思诚监制、肖央主演,导演则是作品不多的新人甘剑宇。《误杀3》延续了这个系列一贯的悬疑底色,在新故事中展现出人性的复杂。片中,在这个系列中第三次饰演父亲的肖央,女儿被绑架,在逐渐靠近绑匪的过程中,发现案件背后还隐藏着更大的阴谋。

2 “雄狮少年”遇上“狮子王”

国产动画《雄狮少年2》与好莱坞动画《指环王:洛汗之战》《狮子王:木法沙传奇》将在这个贺岁档接续上映。时隔3年,国漫大片《雄狮少年2》如约归来。影片将续写草根少年的成长历程,热血追梦的成长故事和独特的现实美学有望再次打动万千观众。影片延续上一部班底,由孙海鹏执导,将于12月14日上映。

《指环王》系列动画电影全新篇章——《指环王:洛汗之战》将于12月14日上映,再次带领观众回到

广袤壮丽的史诗世界。据悉,故事设定在《指环王》三部曲发生的200年前,讲述洛汗国王“锤手”海尔姆家族的命运。曾出演《指环王》三部曲的米兰达·奥图再度回归,担任影片旁白,为观众揭开这段不朽传奇。

将于12月20日上映的《狮子王:木法沙传奇》将推出全新篇章,揭秘辛巴之父木法沙从幼狮蜕变为草原王者的成长史诗。IMAX大银幕将带观众如临其境般深入壮美非洲秘境,解锁一场适合阖家共赏的视听盛宴。



3 谍战喜剧音乐类型丰富

刚上映的谍战悬疑片《孤星计划》由黄建新监制,徐展雄执导,主演包括王源、张雪迎、梁靖康等。影片的主角是上世纪最普通最平凡的一群青少年,他们在时代的洪流中做出了各自的命运抉择,以反叛精神和智勇计谋盗取了希望的火种。黄建新透露,影片有谍战戏复杂的结构,这与青少年主角形成极大反差,这一创新点相信会引起观众的共鸣与喜爱。

香港两代喜剧人许冠文与黄子华携手,通过香港独特殡葬仪式探讨生死议题的电影《破·地獄》还未上映就已引发观众强烈期待,被誉为“中国版《入殓师》”。影片由陈茂贤执导,云集了黄子华、许冠文、卫诗雅、秦沛、金燕玲等观众喜爱的演员,将于

12月14日上映。

近两年演唱会电影受到粉丝热捧,今年贺岁档也有两部载歌载舞的影片上映,适合岁末狂欢。其中,《皇后乐队蒙特利尔现场演唱会》12月6日上映。影片记录乐坛传奇皇后乐队1981年的经典现场,极佳的演出状态与高燃的现场氛围多年来一直为乐迷津津乐道。此次上映的电影不仅场景壮观,视听语言极富感染力,还贴心为中国观众准备了中英双语字幕,供粉丝边看边唱。另一部演唱会电影《张杰曜北斗巡回演唱会》将于12月20日上映。影片展现了歌手张杰的音乐实力,通过超高品质的视觉与听觉还原,引领观众沉浸式感受音乐的无限魅力。

(据《北京晚报》消息)